

军队青年典型代表座谈会在京举行

16名代表中有俩“周口兵”

□记者 陈永团

本报讯 五一前夕，军队青年典型代表座谈会在京举行。在16名典型代表中，周口籍军人侯国领、赵莉莉名列其中。

侯国领，周口鹿邑县人，现为陆军某集团军营长，入伍以来，先后参加大小军事比武30次，获得“国际特种兵竞

赛先进个人”“全军爱军精武标兵”“全军优秀侦察指挥员”荣誉称号，先后荣立一等功2次、二等功2次、三等功6次，陆军首届“四有”新时代革命军人标兵楷模。

巾帼不让须眉，红颜更胜儿郎。周口太康籍女兵赵莉莉携笔从戎，不负韶华，现为火箭军某部上士。入伍以后，她荣获二等功、三等功各一次，优

秀事迹多次被中央电视台报道；她荣登2014年“中国好人榜”，2018年被周口市评为“感动周口十大人物”，2020年被评为“全国拥政爱民模范个人”。

侯国领、赵莉莉两人表示，很荣幸能参加此次军队青年典型代表集体座谈。他们将以此次座谈会为动力，永远在党的旗帜下前进和战斗，瞄准制胜强胜，锤炼打赢本领，始终保持昂扬奋

斗的青春姿态，自觉培塑革命军人大德美德，牢记初心使命，不懈奋斗奋进，叫响“周口兵”品牌，为开创强国强军伟业再立新功，以优异成绩迎接建党100周年。

据悉，军队将以“青春心向党、强军担重任”为主题开展系列活动，16名军地青年典型将走基层、进高校开展分享交流。

“五一”假期 高铁周口东站客流量近13万人次



旅客有序出站

□见习记者 李洁 文/图

本报讯 今年“五一”假期，高铁周口东站在做好防疫措施的同时，合理安排运力，假期客流量接近13万人次。其中，旅客发送量达64988人次，同比增加215.9%；到达客流64459人次，同比增加232.8%。高铁周口东站相关负责人介绍，假期客流

方向主要集中在北京、郑州、杭州、南京等城市，去往北京方向的有10735人次，郑州方向的有44007人次。

记者从高铁周口东站了解到，“五一”假期客流量大幅回升，最后一天发送旅客近1.9万人次，95列车满图运行。每天6时至8时、22时至23时客流量较大。为确保旅客顺利进站乘车，高铁周口东站及时发布大客流

预警信息，告知旅客提前到站。

据悉，高铁周口东站按照疫情防控要求和旅客出行需要，加强大数据分析，精准实施“一日一图”。每日增开临客北京方向1列、郑州方向2列、沈丘北方向1列、周口东方向2列，开行间隔不超过30分钟，实现管内动车组公交化开行，最大限度方便旅客便捷化出行。②7

周口恒大中学组织学生观看云团课

□记者 窦娜

本报讯 为深入贯彻落实团中央“学党史、强信念、跟党走”学习教育要求，响应团市委“青春心向党一起学党史”的号召，纪念五四运动102周年，5月4日，周口恒大中学团委组织各班团支书、新团员及团委成员观看由团中央、全国学联举办的“学党史、强信念、跟党走”主题云团课。

主题云团课围绕中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题，运用党史微课、主题团日、实地探访、青年典型展示、文化文艺节目等多种形式，呈现中国共产党波澜壮阔的百年历史，发掘蕴含其中的精神养分，陪伴团员青年共度五四青年节。

同学们从《红色起点》《中流砥柱》《青春铸梦成昆路》《闽宁镇中的“山海情”》《绿水青山，金山银山》等纪录片中汲取中国共产党百年历程中伟大的智慧和力量，从中感受国家从“站起来”到“富起来”再到“强起来”过程中坚韧不拔和不屈不挠的精神。在观看视频的过程中，同学们感受到了中国共产党坚定的理想信念、高尚的道德追求和积极的人生态度，也明白了作为团员青年，更应该秉承党的优良传统，学习党的精神，传承党的文化，牢记党的使命，紧跟党的步伐，不能有丝毫的懈怠。

通过本次主题云团课的学习，同学们接受了一次既生动又深刻的思想教育和革命洗礼，激发了他们爱党、爱国、爱社会主义的情感，也坚定了他们对党的信念、紧跟党的步伐的决心，促使红色基因、革命薪火代代传承。①6

“五一”期间 我市旅游市场安全有序

□记者 张洪涛

本报讯 5月6日，记者从市文化广电和旅游局获悉，“五一”期间，周口市旅游市场安全有序，无重大旅游投诉事件和安全事故发生，共接待游客52.72万人次，实现旅游收入6326.4万元。

市文化广电和旅游局结合工作实际，强化准备工作，重点对“五一”期间疫情防控、旅游安全、安全生产和消防应急措施等进一步完善。他们针对周口野生动物世界、周口建业绿色基地等重点场所采取交通疏导管控，对风险区域、客流密集区域实施

专人巡查，对客流密集的室内场馆布设疫情防控检测站，对游客进行体温测量、健康码识别、劝解疏导，确保群众游园秩序井然有序、周边道路安全畅通，让群众度过一个平安祥和的假期。

“五一”期间，我市各级执法单位对文旅市场重点开展隐患排查工作，对摸排出的重大风险源制订相对应的整改措施，建立整改台账，坚决防范和遏制疫情及旅游安全事故的发生。“五一”期间，市文化市场综合行政执法支队共出动执法人员328人次，检查旅游团队16个、景区景点15处、互联网上网服务场所84家次、娱

乐场所28家次、旅行社21家次，确保各项安全措施落实到位。

各旅游景区在游客服务中心、售票处、景区入口、主要通道设置文明旅游提醒标牌，在游览线路、重要游览点开展文明旅游提示和宣传广播，开展文明旅游引导、劝导。周口野生动物世界、建业绿色基地成为假日游客重要聚集地，休闲游、生态游、乡村旅游、亲子游成为主流，以踏青、赏花、采摘、吃农家菜为主要内容的乡村休闲游受到游客青睐。多样的旅游方式、特色的旅游享受、繁荣的旅游市场，让广大游客度过了一个安全愉悦的假期。③7